
РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

з питання: «Про затвердження освітньо-професійної програми «Кіберфізичні 

ядерні технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі 

спеціальності 105 Прикладна фізика та наноматеріали та навчального плану 

для провадження освітньої діяльності з 2023/2024 навчального року» 

від 01 травня 2023 року, протокол № 8 

 

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи 

Олександра ГОЛОВКА щодо розширення провадження освітньої діяльності з 

підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої 

освіти, на підставі підпункту 13 пункту 13.2. розділу 13 Статуту Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила: 

 

1. Затвердити Освітньо-професійну програму «Кіберфізичні ядерні 

технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 

105 Прикладна фізика та наноматеріали (додається). 

2. Затвердити навчальний план «Кіберфізичні ядерні технології» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 105 Прикладна фізика та 

наноматеріали на 2023 – 2027 роки (додається). 

3. Встановити ліцензовані обсяги для освітньо-професійної програми 

«Кіберфізичні ядерні технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності 105 Прикладна фізика та наноматеріали 20 осіб –денна форма 

навчання.  

4. Забезпечити у встановленому порядку внесення даних про освітню 

програму до Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО) та до 

Розподілу ліцензованого обсягу Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна за освітніми програмами та формами навчання для провадження 

освітньої діяльності з 2023/2024 навчального року. 

 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи 

Олександр ГОЛОВКО. 

Термін виконання: до 12 травня 2023 року. 

 

 

Голова Вченої ради      Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

Учений секретар      Олена ФРІДМАН   

 

 


